

Fonal&Könyv - horgolt könyvborító minta



Szint: kezdő



Fonal: 2 gombolyag *Lana Grossa Mille II.* (50% merinógyapjú, 50% akril, 55m/50g)

Horgolótű: 5 vagy 6 mm-es horgolótű

Segédeszközök: szemjelölő, összevarrótű

Mintaleírás

Készíts annyi láncszemet, ami kihúzva pont a könyv magassága, de csak úgy mellérakva kisebbnek látszódjon.

A láncszemsoron visszahaladva horgolj rövidpálcákat, az első láncszemet hagyd ki, és amikor a láncszemsor végére érsz, készíts 3 rövidpálcát az utolsó szembe, és ezzel át is fordulsz a láncszemsor másik

oldalára, itt is haladj végig rövidpálcákkal, és amikor visszaérsz, még 2 rövidpálcát öltés egy szembe, hogy mindkét végén meglegyen a 3-3 rövidpálca. Kúszószemmel zárd a kört, a legelőször horgolt rövidpálcába, ott van egy kihagyott láncszem is, de ezzel ne törődj.

1 láncszem soremelés, és ennek a tövébe horgolj 2 rövidpálcát, majd haladj rövidpálcákkal, és a sor végén, ahol a három rövidpálcád van egy szembe öltve, itt mindháromba 2-2 rövidpálcát öltés. Haladj tovább minden szembe 1 rövidpálcát öltve, és a másik végére érve az utolsó két szembe 2-2 rövidpálcát készíts, így ezen a végén is meglesz a három dupla pálca, hiszen az első duplát már a kezdéskor meghorgoltuk. Kúszószemmel zárd a kört a legelső rövidpálcába öltve.

1 láncszem emelés, ennek tövébe 1 rövidpálcát, 1 láncszemet, 1 rövidpálcát horgolj. Ezzel haladunk körbe úgy, hogy minden második szembe ezt készítjük, tehát egy öltést kihagyunk, és a következőbe megint 1 rövidpálca, 1 láncszem, 1 rövidpálca készül.

Amikor körbe érünk, kúszószemmel zárjuk a kört a soremelés láncszemébe.

A következő körök mind így készülnek: 1 láncszem soremelés, és minden láncszemközbe újra meg kell horgolni az 1 rövidpálca, 1 láncszem, 1 rövidpálca kombinációt, majd a kör végén kúszószemmel zárnunk a soremelés láncszemébe.

Ha már csak kevés fonalad van, a záró kúszószemnél már az új fonalat húzd be.

Jó ha marad egy kevés a kezdő fonalból, abból készítjük a gombot.

A két gombóc fonal elég az átlagos regénymérethez, a nagyon vastag kötetekhez, vagy a nagyalakú albumokhoz további gombócok kellenek.

Befejezés: ha a könyvet már végigéri a borítója, horgold körbe rövidpálcával minden rövidpálcába öltve, tehát már nem a láncszemközöket használva, majd még egy kört horgolj így, de a borító egyik oldalának közepén horgolj 10-15 láncszemet, és kúszószemmel ölti vissza a borítóba, hogy gomboló fül legyen, és fejezd be a kört, zárd kúszószemmel, dolgozd el a szálvégeket.

Gomb: Tekerj a mutatóujjadra 5 rétegben fonalat, és ezt a kis koszorút horgold körbe 10-12 rövidpálcával, majd mindegyik rövidpálca tetejére ölti 1 kúszószemet, zárd a kis kört kúszószemmel a legelső kúszószembe, húzd ki a hurkot, vágd el a fonalat úgy, hogy kb. 30 cm maradjon. Egy varrótűbe fűzve a szálvéget ölti be a gomb közepébe, hogy ezzel a szállal varrhasd fel a gombot a borítóra. Párszor átöltve varrd fel a gombot a borító szélére.

A mintát jól használható e-book, laptop, tablet borítóra is.



A mintát Paulon Viktória tervezte

© Minden jog fenntartva.

2023. november • 1001fonal bolt (Katalog Bt.) • www.1001fonal.hu

